GIUNTO TIPO BETA 60_200

(4) (o8 (29 (25) (220 (4) (28
7 T T ] T ] T
28 | Pattino di scorrimento vulcanizzato PTFE Cementato EN 1337-2
27 | Lamiera di scorrimento vulcanizzata X5CrNiMo17-12-2 o
X2CrNiMo17-12-2
UNI' EN 10088
26 | Lamiera di scorrimento superiore X5CrNiMo17-12=2 o
X2CrNiMo17-12-2
UNI' EN 10088
25| Rondella per M16 (UNI EN 1SO 7089) A4 X5CrNiMo17-12-2 o
A4 X2CrNiMo17—-12-2
UNI EN I1SO 3506
: 24 | Lamiera di copertura X5CrNiMo17-12-2 o
Max. 640 min. 20 . X2CrNiMo 17—12-2
UNI EN 10088
23| Lamiera inox di protezione guaina X5CrNiMo17-12-2 o
X2CrNiMo17-12-2
L{N) UNI' EN 10088
! 22| Dado M16 di fissaggio lamiera (UNI EN /SO 4032) |A4 X5CrNiMo17-12-2 o
i A4 X2CrNiMo17—-12-2
i UNI EN SO 3506
[ 21 | Tessuto non tessuto (TNT) min. 300 g/mq
! 20 | Impermeabilizzazione impalcato
: 19 | Bussola di centraggio PVC dielettrico
i %) 18 | Lamiera di scorrimento inferiore sp.2 mm X5CrNiMo17-12-2 o
Ai < X2CrNiMo17—12-2
[ - UNIEW 10088
! 17 | Resina di ancoraggio Tipo FIPMec EPOXYBOND — F130
‘ : 16 | Stuccatura Tipo FIPMec THIXOBOND — T160
/ ‘ | 15| Tubo drenante 822
| | 14 | Testata soletta
| ‘ %@ 13 | Massetto Beton tipoFIP FLUID REINFORCE[
| ‘ 12 | Binder di protezione
| | 11 | Impermeabilizzazione impalcato
| ‘ ‘ 10| Barra filettata M12x166 A4 X5CrNiMo17-12-2 o
| ‘ ‘ A4 X2CrNiMo17-12-2
1 ‘ 825 UNI EN (SO 3506
| | | | 9 | Adesivo per scossalina Tipo FIPMec THIXOBOND — T160
| | 182 A 182 | 8 | Scossalina raccolta acque sp. 1,2 mm Hypalon
‘ | ‘ w Cap. RFI DTC SICS PS SP IFS 002
I | | | | 1 | | | Il | | | | 1 | | | J | iR 7 | Rondella M12 (EN 1SO 7093) A4 X5CrNiMo17—-12-2 o
Gy o ) @y (20 (9 (o (3 (7) (5) (6) @8 (8 (38) (2) (o) (1) (3) @) (7) (v A4 X2CrNiMo 17122
] ) ) ) ) ) - - ) UNI EN SO 3506
6 | Elemento laterale Gomma NR dielettrica
Fianta - ael giunto stanaara con Cap. RFI DIC SI PS SP IFS 002
5 | Dado di fissaggio M12 (UNI EN ISO 4032) A4 X5CrNiMo17—-12-2 o
interasse bullon/ di ancoraggio A4 X2CrNMo17-12-2
UNI EN I1SO 3506
1200 4 | Sigiiatora Tho FiPlec SEALING CROUT — ECR56
3 | Armatura di rinforzo 5275JR UNI EN 10025
150 _, 500 i 300 } 300 150 - : 2 | Piatto vulcanizzato $355JR UNI EN 10025
- Caratteristiche del qunto (mm) 1| Piastra ponte GComma NR dielefrica
- Mov. long. esercizio 60 (+30) Cap. RET OTC S PSSP IFS 007
POS. DESCRIZIONE — DIMENSIONE MATERIALE
7 —— = = = Mov. long. sismico 200 (£100)
40 Varco A max. alla temp. media annua 120
Varco A min. per mov. sismico 20
Varco A max. per mov. sismico 220
_______ e - - —® — ——— ) — — — — — @ — — @_
Il giunto puo sopportare movimenti verticali fino a 250 mm
per esigenze particolari, ad esempio in caso di sollevamento dellimpalcato.
- - Py - Vedere lo specifico ciclo di posa per la modalita di installazione.
(4) (28) (20 (25 (22 (4) (29

28

Pattino di scorrimento vulcanizzato

PTFE Cementato EN 1337-2

27

Lamiera di scorrimento vulcanizzata

X5CrNiMo17—12-2 o
X2CrNiMo 17—12-2
UNIEN 10088

26

Lamiera di scorrimento superiore

X5CrNiMo17—-12-2 o
X2CrNiMo 17—12-2
UNIEN 10088

25

Rondella per M16 (UNI EN 1SO 7089)

A4 X5CrNiMo17—12-2 o
A4 X2CrNiMo17—12-2
UNI EN I1SO 3506

24

Lamiera di copertura

X5CrNiMo17—12-2 o
X2CrNiMo 17—12-2
UNIEN 10088

23

Lamiera inox di protezione guaina

X5CrNiMo17-12-2 o
X2CrNiMo 17—12-2
UNI' EN 10088

22

Dado M16 di fissaggio lamiera (UNI EN IS0 4032)

A4 X5CrNiMo17—12-2 o
A4 X2CrNiMo17—12-2
UNI EN SO 3506

APPOGGIO TIPO VF

e
\

100—-100 D

7

[ &F

? [~ Contropiastra

\ 1

149 %9

i R i

20,

250

975,
o
2
™)
370
I \ T 8

230

250 x 350

©

95, 50

350
450
500

CARICO VERTICALE MASSIMO V)ax = 666 kN
CARICO ORIZZONTALE MASSIMO Hyax=776 kN
ANGOLO DI ROTAZIONE MASSIMO ayax= £0,75°

5E LONGITUDINALE K

C€

21 | Tessuto non tessuto (TNT) min. 300 g/mgq
20 | Impermeabilizzazione impalcato
19| Bussola di centraggio PVC dielettrico
18 | Lamiera di scorrimento inferiore sp.2 mm X5CrNiMo17—12-2 o
X2CrNiMo17—12-2
UNI' EN 70088
17| Resina _di ancoraggio Tipo FIPMec EPOXYBOND — F13I
16 | Stuccatura Tipo FIPMec THIXOBOND — T160
15| Tubo _drenante 422
14| Testata soletta
13 | Massetto Beton tipo FIP FLUID REINFORCED
12 | Binder di protezione
11 | Impermeabilizzazione impalcato
10| Barra filettata M12x166 A4 X5CrNiMo17—12-2 o
A4 X2CrNiMo17—12-2
UNI EN ISO 3506
| “ | 9 | Adesivo per scossalina Tipo FIPMec THIXOBOND — T160
: | : 8 | Scossalina raccolta acque sp. 1,2 mm Hypalon
| Cap. RFI DIC SI PS SP IFS 002
NG 6D 6D B BN DDA MM NG G D MM A 7 | Rondelia M12 (€N iSO 7093) 34 TGN 7172 o
(10 @) (3 () (2 (9 (o (3 (7) (&) (6) (3 (8 (8) (2) (&) (VG @ (7 (5 (8 (4 o e
UNI' EN ISO 3506
6 | Elemento laterale Gomma NR dielettrica
Cap. RFI DIC SI PS SP IFS 002
5 | Dado di fissaggio M12 (UNI EN 1SO 4032) A4 X5CrNiMo17—-12-2 o
A4 X2CrNiMo17—12-2
UNI EN 150 3506
4 | Sigillatura Tipo FIPMec SEALING GROUT — EGR455
3 | Armatura di rinforzo S275JR UNI EN 10025
2 | Piatto vulcanizzato S355JR UNI EN 10025
y y 1 | Piastra ponte Gomma NR dieletirica
Pianta del giunto standard con _ ' Con 1 0TC 1 5 9P 5 002
interasse bulloni di C]ﬂCO/’Ogg/’O Caratteristiche del g/szo (mm) POS. DESCRIZIONE ~ DIMENSIONE MATERMLE
Mov. long. esercizio 60 (+30)
1200 Mov. long. sismico 100 (£50)
150 300 300 300 150 ;
< Varco A max. alla temp. media annua /0
40 ; T
- —|~— Varco A min. per mov. sismico 20
-
=& = p=aN PN Varco A max. per mov. sismico 120
Il giunto puo sopportare movimenti verticali fino a £50 mm
—_— e — . — D — — ——— e — — ——— sy — — —— e — sy — — P — . . . . . . 2.
® ® @ ® per esigenze particolar, ad esempio in caso di sollevamento dell impalcato.
- - - - Vedere lo specifico ciclo di posa per la modalita di installazione.
4) (28 (4 (5 (2 (+) (9

Min.30
SR <
T )
\ | N
‘ i
| NN \
| qifp \
[ i
[ | i AR
[ i
[ |
| i
| | N
| i
| | K
[ i
L i
| “ “ 157 A 157
I P S S N S S S N S S S S N
(1) (o) (23 (n (2 (9 (9 (03 F) (6) () @8 @8 (&) (2) (9 (V)
Fianta del giunto standard con
interasse bulloni di ancoraggio
1200
150 300 , 300 , 300 150
Al 40
i ep——— ® — — — — —. ® — — — — —. ® — — — — —. ® — —. mi
=& =& == =&

28

Pattino di scorrimento vulcanizzato

PTFE Cementato EN 1337-2

27

Lamiera di scorrimento vulcanizzata

X5CrNiMo17—12-2 o
X2CrNiMo17—12-2
UNI' EN 10088

26

Lamiera di scorrimento superiore

X5CrNiMo17—-12-2 o
X2CrNiMo17—12-2
UNI EN 10088

25

Rondella per M16 (UNI EN SO 7089)

A4 X5CrNiMo17—12-2 o
A4 X2CrNiMo17—12-2
UNI EN 1SO 3506

24

Lamiera di copertura

X5CrNiMo17—12-2 o
X2CrNiMo17—12-2
UNI' EN 10088

23

Lamiera inox di protezione guaina

X5CrNiMo17—12-2 o
X2CrNiMo17—12-2
UNI' EN 10088

22

Dado M16 di fissaggio lamiera (UNI EN ISO 4032)

A4 X5CrNiMo17—12-2 o
A4 X2CrNiMo17—12-2
UNI EN 1SO 3506

21 | Tessuto non tessuto (TNT) min. 300 g/mgq
20 | Impermeabilizzazione impalcato
19 | Bussola di _centraggio PVC dielettrico
18| Lamiera di scorrimento inferiore sp.2 mm X5CrNiMo17—12-2 o
X2CrNiMo17—12-2
UNI' EN 10088
17 | Resina di _ancoraggio Tipo FIPMec EPOXYBOND — F13i
16 | Stuccatura Tipo FIPMec THIXOBOND — T160
15| Tubo drenante 222
14 | Testata soletta
13 | Massetto Beton tipofIP FLUID REINFORCE[
12 | Binder di protezione
11| Impermeabilizzazione impalcato
10| Barra filettata M12x166 A4 X5CrNiMo17—12-2 o
A4 X2CrNiMo17—12-2
UNI EN IS0 3506
9 | Adesivo per scossalina Tipo FIPMec THIXOBOND — T160
8§ | Scossalina raccolta acque sp. 1,2 mm Hypalon
Cap. RFI DIC SICS PS SP IFS 002
7 | Rondella M12 (EN ISO 7093) A4 X5CrNiMo17—12-2 o
A4 X2CrNiMo17—-12-2
UNI EN 1SO 3506
6 | Elemento laterale Gomma NR dielettrica
Cap. RFI DIC SI PS SPIFS 002
5 | Dado di fissaggio M12 (UNI EN ISO 4032) |A4 X5CrNiMo17-12-2 o
A4 X2CrNiMo17—12-2
UNI EN 1SO 3506
4 | Sigillatura Tipo FIPMec SEALING GROUT — EGR455
3 |Armatura di rinforzo S275JR UNI EN 10025
2 | Piatto_vulcanizzato S355JR UNI EN 10025
1 | Piastra ponte Gomma NR dielettrica

Cap. RFI DIC 51 PS SP IFS 002

DESCRIZIONE — DIMENSIONE

MATERIALE

Caratteristiche del giunto (mm)
Mov. long. esercizio 60 (+30)
Mov. long. sismico 150 (+75)
Varco A max. alla temp. media annua 95
Varco A min. per mov. sismico 20
Varco A max. per mov. sismico 170

Il giunto puo sopportare movimenti verticali fino a £50 mm
per esigenze particolari, ad esempio in caso di sollevamento dellimpalcato.

Vedere lo specifico ciclo di posa per la modalita di installazione.

EN 1337
250 16 1 | Contropiastra NO FIP MEC S355J2 EN 10025
350 15 | 4 |ViteTE Acciaio classe 8.8
400 14 1 | Contropiastra S355J2 EN 10025
13 4 |Vite TE Acciaio classe 8.8
12 | 4 |Zanca 39 NiCrMo3+QT UNI EN 10083-3
12 4 | Vite TCEI Acciaio classe 8.8
11 4 |Vite TE Acciaio classe 8.8
10 | 4 |Piastra assemblaggio S235JR EN 10025
9 8 |Vite TE Acciaio classe 8.8
8 2 | Piastra assemblaggio S235JR EN 10025
7 1 | Parapolvere Mousse adesiva
6 1 | Pattino piano antifrizione PTFE EN 1337-2 liscio
5 1 | Anello cilindrico antifrizione Materiale dielettrico
4 1 | Disco NR/50/NP1 505 Sh/A
3 1 | Superiore S355J2 EN 10025
2 1 |Intermedio S355J2 EN 10025
1 1 |Base S355J2 EN 10025
POS |QTA DESCRIZIONE MATERIALE CODICE RE
Contropiastra
S ——
' \ =
wlZ
\ ) ,% n°4 fori M8
<l
P4
o
-
77777777777777777 L
F"\i\ |
e/ e [ =) ‘997
Hrs g 3
0 N @
l
|
|
1
i
I
| o
| H
] | : # #
[ T
1 | |
I | ! I
i |
1 ! [
| : !
: ! QA S 3
i ! 191 o o <
EW’ a—an o ] %—E 245 A
L ! g n
o O 9| = ! } /:( \ }
B8l ¥ 3 2 F W } M v }
[} I~
A i &) i
Diiyteises ST &
} ! | !
I
Hh
L1 | |
:@:F i o (19
1l
[} i i i } ‘
i B
I :
P \ H
i 1 A-A
i i i H [ [N
i i oz 33 u
|
P! = I I
| |
}f—s\ﬂ‘_‘\ '\\ ] Z g‘ % & @ @ j L::::::: O :::::::j} L
kzﬁ/iii \\Fz/ \
i 173
P @ 4%[]\ 81 < 300
[} [ — ‘ ya J
@\E L l @T: 290
1 -
[}
oo o4l ] __y N Lo
he—:p--------94----------------- - g ——ad 12 \ |J g
|
191 10 ] T
290 13 \\
o
34‘10 | | \I o
17/ T [N
6 20 1 | Contropiastra S355J2 EN 10025
19 1 | Contropiastra S355J2 EN 10025 290 19 | 4 |Vite M8 Acciaio classe 8.8
18 4 |Vite TE M12 Acciaio classe 8.8 18 | 4 |Zanca 39 NiCrMo3+QT UNI EN 10083-3
17 | 1 |Contropiastra $355J2 EN 10025 340 17 | 4 |Vite TE M12 Acciaio classe 8.8
16 4 | Vite TCEI M8 Acciaio classe 8.8 16 1 | Contropiastra S355J2 EN 10025
15 4 | Vite TE M8 Acciaio classe 8.8 15 | 12 | Vite M8 Acciaio classe 8.8
14 4 | piastra assembl. S235JR EN 10025 14 | 4 |Vite TE M8 Acciaio classe 8.8
13 8 |Vite TCEIM8 Acciaio classe 8.8 13 | 4 |Piastra assembl. S235JR EN 10025
12 2 | Piastra assemblaggio S235JR EN 10025 12 | 2 |Piastra assemblaggio S235JR EN 10025
11 1 | Parapolvere Mousse adesiva 11 2 |Listello PTFE PTFE EN 1337-2 liscio/cem.
10 1 | Parapolvere S235JR EN 10025 10 2 |Listello PTFE PTFE EN 1337-2 liscio/cem.
9 2 |Listello PTFE PTFE EN 1337-2 liscio/cem. 9 1 | Parapolvere Mousse adesiva
- — CARICO VERTICALE MASSIMO Vjyax = 750 kN 5 T Ip | S275JR EN 10025
8 2 |Listello PTFE PTFE EN 1337-2 liscio/cem. SCORRIMENTO LONGITUDINALE SL = 160mm (:80mm) arapolvere
7 1 | Pattino piano X5 CrNiMo 17-12-2 SCORRIMENTO TRASVERSALE ST = 50mm (+25mm) 7 2 | Pattino piano antifrizione PTFE EN 1337-2 liscio
6 | 1 |Pattino piano antifrizione PTFE EN 1337-2 nicchiato/cem. ANGOLO DI ROTAZIONE MASSIMO cyx= £0,75° EN 1337 6 | 1 |Pattino piano antifrizione PTFE EN 1337-2 nicchiato
5 1 | Disco NR/50/NP1 5015 Sh/A 5 1 | Pattino piano X5 CrNiMo 17-12-2
4 1 | Spina d'ancoraggio 1 C40 TQ+T EN 10083 4 1 |Disco NR/50/NP1 50+5 Sh/A
3 1 | Superiore S355J2 EN 10025 3 1 | Superiore S355J2 EN 10025
2 1 | Intermedio S355J2 EN 10025 2 1 |Piastra di transizione S355J2 EN 10025
1 1 |Base S355J2 EN 10025 1 1 |Base S355J2 EN 10025
POS |QTA DESCRIZIONE MATERIALE CODICE REV| POS |QTA DESCRIZIONE MATERIALE

CODICE

REV|

Contropiastra

n°4 fori MS/ﬁ}

6
j=] I
N N
N ~
173 25
220
Sigillare @ @
3 @195 \
5 @65 8 .
2 ﬁ? |8
: 0 [
11 ] o
I &
12 -
‘5 il H
N
N 8
@/ W i)
]
o
I
N
@30
320 |
390
440

CARICO VERTICALE MASSIMO Vyyax= 750 kN
SCORRIMENTO LONGITUDINALE Sl= 160mm (+80mm)
CARICO ORIZZONTALE MASSIMO Hyax = 400 kN
ANGOLO DI ROTAZIONE MASSIMO a = +0,75°

Ce

EN 1337

R22_ . |
TR21_ .
y TR20_ |

uR19_._'.
R18__ . |
TR16 _ . |
TR15__ . |
TR14_._‘.
TR13_._‘.
C TR12_. |
FoTrRI1
TR1I0__ |
TR9_._‘.

TR8 . |
TR7 . |

RS __. _‘

TR4 _ |
M TR3 _ |

LTRZ !
TR1 _._‘.
|

CAMPATA A TRAVI INCORPORATE 22m

VERONA

—

|
|
]

COMMITTENTE:

Ve
F I RF/

RETE FERROVIARIA ITALIANA
GRUPPO FERROVIE DELLO STATO

ALTA SORVEGLIANZA:

P
VE 17a1FERR

GRUPPO FERROVIE DELLO STATO

GENERAL CONTRACTOR:

IFICAV2

INFRASTRUTTURE FERROVIARIE STRATEGICHE DEFINITE DALLA
LEGGE OBIETTIVO N. 443/01

LINEA A.V./A.C. TORINO-VENEZIA Tratta VERONA-PADOVA
Lotto funzionale Verona-Bivio Vicenza

PROGETTO ESECUTIVO

PONTI E VIADOTTI
GENERALE
IMPALCATO

Apparecchi appoggio e giunti impalcato a travi incorporate i=4,0m

GENERAL CONTRACTOR

Consorzio

; - Iricav Due /), ,
%Turlng{ew_\ ing. Paolo CAI@’A( e V(]l'le
! = Voe— A —

L Data:

DIRETTORE LAVORI SCALA :

~ROMNE -~

Pots9

\comﬁsu TIPO DOC.

LOTTO FASE ENTE OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO

IN17 ol el 12 bz |vioools oo1l ¢ b

VISTO CONSORZIO IRICAV DUE
=N Firma Data
¥ 7
IFICAV2 ing. Luca RANDOLFI
Progettazione : -
Rev. Descrizione Redatto Data | Verificato | Data |Approvato| Data IL PROGETTISTA
Edin M Proietti G.Grimaldi
A EMISSIONE 31/03/21 31/03/21 31/03/21
Ed.in M.Proietfi G.Grimaldi .
B EMISSIONE A SEGUITO RDV IN1710EQ9ISVI00000018B 26/09/21 26/09/21 28/09/21 \ = ;
b
c Ed.in M.Proietfi G.Grimaldi ’ '*l I —
EN.2022 EN.2022 EN.2022
EMISSIONE A SEGUITO RDV IN1710E0915VI0000001C GEN.20 /m p GEN.20 ( GEN.20 Data: oo

UV I
T

‘ CIG. 8377957CD1 CUP: J41E91000000009 Filelz\lNl710E|2DZV\0005001 C.DWG

A% % Cod. origine: cooce

* Progetto cofinanziato

*
*
*

. *** dalla Unione Europea

Scala di plot: TUTTI | DIRITTI DEL PRESENTE DOCUMENTO SONO RISERVATI: LA PRODUZIONE ANCHE PARZIALE E VIETATA




	Fogli e viste
	Formato A0 TAV _05 (3)


